








Сайт закладу
http://www.isa-lille.fr

Вищий інститут сільського Вищий інститут сільського 
господарства м. Ліль є одним з господарства м. Ліль є одним з 
приватних ВНЗ, підпорядкованих приватних ВНЗ, підпорядкованих 
Міністерству сільського та рибного Міністерству сільського та рибного 
господарства Франції. Інститут було господарства Франції. Інститут було 
засновано в 1963 р., відтоді його засновано в 1963 р., відтоді його 
основним завданням стає навчальна основним завданням стає навчальна 
та дослідницька діяльність. З 1967 та дослідницька діяльність. З 1967 
Школа надає диплом інженера Школа надає диплом інженера 
сільського господарства державного сільського господарства державного 
зразка.
Вищий інститут сільського Вищий інститут сільського 
господарства м. Лілль є членом господарства м. Лілль є членом 
Спілки Вищих Шкіл, федерації Спілки Вищих Шкіл, федерації 
Вищих Інженерних Шкіл і Шкіл Вищих Інженерних Шкіл і Шкіл 
Менеджменту, Федерації Вищих Шкіл Менеджменту, Федерації Вищих Шкіл 
з інженерії в сільському господарстві з інженерії в сільському господарстві 
та Католицького університету Лілля.та Католицького університету Лілля.

Вищий інститут сільського Вищий інститут сільського 
господарства м. Лілль пропонує 4 господарства м. Лілль пропонує 4 
програми спеціалізованого навчання:програми спеціалізованого навчання:

Сільськогосподарські Сільськогосподарські •
інфраструктури
Менеджмент харчової та Менеджмент харчової та •
біотехнологічної галузібіотехнологічної галузі
Агробізнес (агрономія та Агробізнес (агрономія та •
управління)

• Довкілля та землевпорядкування• Довкілля та землевпорядкування

Наукова діяльність Наукова діяльність 
45 викладачів-науковців проводять 45 викладачів-науковців проводять 
дослідження в 6 лабораторіях:дослідження в 6 лабораторіях:

Навчально-науковий центр Навчально-науковий центр •
сільського господарства та сільського господарства та 
впорядкування територій; впорядкування територій; 
Лабораторія біотехнологій та Лабораторія біотехнологій та •
мікроорганізмів; мікроорганізмів; 
Лабораторія харчових технологій; Лабораторія харчових технологій; •
Лабораторія ґpунтознавства та Лабораторія ґpунтознавства та •
навколишнього середовища; навколишнього середовища; 

Лабораторія інформатики, •
статистики та мультимедійних 
засобів; 
Лабораторія стратиграфічної •
палеонтології. 

Сильні cтopони 
Університетське містечко пропонує 
студентам усі зручності: проживання, 
бібліотеку, харчування, культурну та 
спортивну діяльність.
Також пропонуються курси 
французької мови на базі містечка 
Кларіф (http://www.icl-lille.fr). 
Більше інформації Ви знайдете на 
сайті: http://www.fupl.assoc.fr 

Геграфічне розташування
Вищий інститут сільського 
господарства знаходиться в самому 
центрі міста, в університетському 
містечку Католицького ніверситету 
м. Лілль. Окрім багатої культурної 
й історичної спадщини м. Лілль має 
переваги в своєму географічному 
розташуванні: дістатись Брюселя 
можна за 1 годину, Парижа – за 
1 годину, Лондона – за 2 години, 
Амстердама – за 2 години... Більше 
інформації Ви знайдете на сайті: 
http://www.mairie-lille.fr 

Вищий інститут сільського
господарства м. Лілль

ВИЩІ ШКОЛИ
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Європейський університетський Європейський університетський 
центр  Монпельє та Лангедок-центр  Монпельє та Лангедок-
Русійона - це мережа закладів  Русійона - це мережа закладів  
пов'язаних спільною метою пов'язаних спільною метою 
діяльності, що поєднують у діяльності, що поєднують у 
своїй роботі університетський та своїй роботі університетський та 
науковий напрямки: 3 університети науковий напрямки: 3 університети 
Монпельє, Університет Перпіньяну Монпельє, Університет Перпіньяну 
Віа Доміція, Університет м.Нім, Вищі Віа Доміція, Університет м.Нім, Вищі 
Школи, Університетський інститут Школи, Університетський інститут 
з підготовки педагогічних кадрів та з підготовки педагогічних кадрів та 
міжнародний Агрополіс.міжнародний Агрополіс.

Невід’ємною частиною Невід’ємною частиною 
Університетського центру є низка Університетського центру є низка 
територіальних громад регіону територіальних громад регіону 
Лангедок-Русійон, департаменту Лангедок-Русійон, департаменту 
Еро і громада агломерації та міста Еро і громада агломерації та міста 
Монпельє.
Університетський центр має Університетський центр має 
на меті просувати діяльність на меті просувати діяльність 
університетського та наукового університетського та наукового 
осередку Монпельє та Лангедок-осередку Монпельє та Лангедок-
Русійона на міжнародному рівні, що Русійона на міжнародному рівні, що 
гармонійно вписується в його цілі:гармонійно вписується в його цілі:
• Прийом та надання інформації • Прийом та надання інформації 
іноземним студентам та науковцям іноземним студентам та науковцям 
(допомога та підтримка у вирішенні (допомога та підтримка у вирішенні 
адміністративних і університетських адміністративних і університетських 
питань)
• Підвищення престижності вищої • Підвищення престижності вищої 
освіти та наукової роботиосвіти та наукової роботи

Основні напрямки підготовкиОсновні напрямки підготовки
Центр Монпельє проводить Центр Монпельє проводить 
підготовку за багатьма підготовку за багатьма 
спеціальностями, до його складу спеціальностями, до його складу 
входять 3 університети:входять 3 університети:

Університет Монпельє ІУніверситет Монпельє І: 
Правознавство, Політичні науки, Правознавство, Політичні науки, 
Економіка, Управління, Медицина, Економіка, Управління, Медицина, 
Фармацевтика, Терапевтична Фармацевтика, Терапевтична 
стоматологія, Фізична культура.стоматологія, Фізична культура.

Університет Монпельє ІІ / 
Технічні науки: Математика, 
Інформатика, Фізика, Електроніка, 
Механіка, Хімія, Біохімія, Фізіологія, 
Біологія, Екологія, Науки про Землю 
та Всесвіт, Управління.

Університет Поля Валері - 
Монпельє ІІІ: Література, Мова, 
Мистецтво, Гуманітарні дисципліни.

Університет Перпіньяну Віа 
Доміція: Правознавство, Економіка, 
Філологічні та Гуманітарні науки, 
Фізична культура, Міжнародний 
туризм і готельний бізнес, Точні 
науки.
Університет м.Нім: Мистецтво, 
Правознавство, Економіка, 
Література, Природничі науки, 
Психологія.

Наукова робота
Кількість наукових лабораторій: 135
кількість науковців:  2740

Сильні сторони
Охорона здоров’я – Правознавство – 
Біологія – Агрономія – Природознавчі 
дисципліни

Географічне положення
Південь Франції (узбережжя 
Середземного моря)

Європейський університетський центр  
Монпельє та Лангедок-Русійона

МЕРЕЖА НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ
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Cайт закладу:
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Школа Кордон Блу, заснована в 1895Школа Кордон Блу, заснована в 1895 р, 
сьогодні є одним з найпрестижніших сьогодні є одним з найпрестижніших 
навчальних закладів у галузі кулінарії, навчальних закладів у галузі кулінарії, 
туризму, готельній і ресторанній справі. туризму, готельній і ресторанній справі. 
Кордон Блу має 30 філій розташованих у 15 Кордон Блу має 30 філій розташованих у 15 
країнах світу, щороку диплом цієї поважної країнах світу, щороку диплом цієї поважної 
школи отримують близько 27000 студентів з школи отримують близько 27000 студентів з 
70 країн світу. 

Кордон Блу – це синонім традицій „високої” Кордон Блу – це синонім традицій „високої” 
гастрономії, які передаються французькими гастрономії, які передаються французькими 
кулінарами, як зразок кулінарного мистецтва кулінарами, як зразок кулінарного мистецтва 
та мистецтва „жити по-французьки”.та мистецтва „жити по-французьки”.
У співробітництві з іноземними університетами У співробітництві з іноземними університетами 
Кордон Блу розробила навчальні програми Кордон Блу розробила навчальні програми 
рівня Bachelor та MBA в галузях управління рівня Bachelor та MBA в галузях управління 
готельною справою, туризма та ресторанної готельною справою, туризма та ресторанної 
справи.
Головуючи в різноманітних конкурсах Головуючи в різноманітних конкурсах 
національного та міжнародного масштабу, національного та міжнародного масштабу, 
Школа активно бере участь у найзначущих Школа активно бере участь у найзначущих 
подіях світу гастрономії, навчальних і подіях світу гастрономії, навчальних і 
культурних заходах.

Основні напрямки
Класичний цикл програми школи Класичний цикл програми школи 
Кордон Блу дозволяє студентам розкрити  дозволяє студентам розкрити 
та опанувати бази та техніки класичної та опанувати бази та техніки класичної 
французької кухні й кулінарії в повному французької кухні й кулінарії в повному 
обсязі. Цей курс включає три рівня навчання: обсязі. Цей курс включає три рівня навчання: 
базовий, середній і повний.базовий, середній і повний.
Навчання на кожному рівні, веде до Навчання на кожному рівні, веде до 
отримання Сертифікату та триває приблизно отримання Сертифікату та триває приблизно 
10 тижнів. Після того, як студент збере всі 10 тижнів. Після того, як студент збере всі 
необхідні Сертифікати він отримує необхідні Сертифікати він отримує Диплом 
Кухарського мистецтваКухарського мистецтва Кордон Блу або 
Кулінарний Диплом Кордон БлуКулінарний Диплом Кордон Блу.
За своїм значенням Великий Диплом Великий Диплом 
Кордон Блу прирівнюється до Диплому  прирівнюється до Диплому 
Кухарського мистецтва LCB. Кращим Кухарського мистецтва LCB. Кращим 
студентам надається можливість пройти студентам надається можливість пройти 
стажування протягом 3-6 місяців у найкращих стажування протягом 3-6 місяців у найкращих 
Шеф-Кухарів.
Всі три дипломи – Диплом Кухарського Всі три дипломи – Диплом Кухарського 
мистецтва Кордон Блу, Кулінарний Диплом мистецтва Кордон Блу, Кулінарний Диплом 
Кордон Блу, Великий Диплом Кордон Блу Кордон Блу, Великий Диплом Кордон Блу 
видаються на підставі рішення міжнародного видаються на підставі рішення міжнародного 
Фонду Кордон Блу.
Існують інтенсивні програмиінтенсивні програми навчання, 
які надають студентам можливість отримати які надають студентам можливість отримати 
Сертифікат після навчання, яке триває 4-5 Сертифікат після навчання, яке триває 4-5 
тижнів.
Післядипломна освіта дозволяє студентам Післядипломна освіта дозволяє студентам 
удосконалити їх кулінарні техніки, розкрити удосконалити їх кулінарні техніки, розкрити 

можливості нових продуктів, текстур і 
збагатити зрештою свою обізнаність:
Професійний Сертифікат Кухарського 
мистецтва LCB (3 тижні)
Професійний Сертифікат Кухарського 
мистецтва LCB (4 тижні)

СПЕЦІАЛІЗОВАНІ ШКОЛИ
• Університетський Диплом, який видається 
рішенням Університету Шампань-Арден та 
Вищої школи Смаку і Кордон Блу, пропонує 
багатодисциплінарний підхід до смаку 
та гасторономії, навчання відбувається з 
одночасним перекладом англійською мовою.
• У 2008 р. була започаткована однорічна 
англомовна навчальна програма MBA 
«International Hospitality Management», 
у партнерстві з паризьким Інститутом 
Менеджменту і Новою Комерційною Школою. 
Навчання за цією програмою передбачає 
формування кваліфікованих спеціалістів, 
обізнаних у новітніх техніках менеджменту 
та з широким розумінням основ діяльності 
підприємств.

Окрім цього Кордон Блу пропонує 
короткотривалі курси кулінарного мистецтва 
для аматорів та програму дегустаційного 
мистецтва алкогольних напоїв.

Сильні сторони
• Багатокультурне середовище
• Не більше 14 студентів під час практичних 
занять
• Викладацький склад Школи - це – 
професійні Шеф-кухарі зі складу спілки 
„Кращі професіонали Франції” та Шеф-кухарі 
лауреати чисельних міжнародних призів 
які працювали в найкращих ресторанах і 
були членами жюрі міжнародних кулінарних 
конкурсів.
• Допомога в працевлаштуванні
• Визнання Кордон Блу ґрунтується на 
визнаних у світі філіях розташованих у 
багатьох країнах: Великобританіі, США, 
Канаді, Мексики, Перу, Японії, Кореї, Таїланді, 
Австралії, Лівані.

Географічне розташування
Париж – столиця гастрономії і найбільше 
університетське місто Франції
Кордон Блу розташована в самому серці 
Парижа в 14 окрузі, неподалік від Монпарнасу.

Школа Кордон Блу Le Cordon Bleu Paris

СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА
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Інститут ТЕЛЕКОМ має на меті створювати 
сприятливі умови для навчання та наукової сприятливі умови для навчання та наукової 
роботи в таких галузях як інформаційні роботи в таких галузях як інформаційні 
науки й технології та комунікації.науки й технології та комунікації.

Це державний навчальний заклад, який Це державний навчальний заклад, який 
складається з 3 інженерних шкілскладається з 3 інженерних шкіл

ТЕЛЕКОМ ПариТек, розташований в ТЕЛЕКОМ ПариТек, розташований в •
Парижі (www.telecom-paristech.fr),Парижі (www.telecom-paristech.fr),
ТЕЛЕКОМ Бретань, розміщений у Бресті ТЕЛЕКОМ Бретань, розміщений у Бресті •
та Рені (www.telecom-bretagne.eu),та Рені (www.telecom-bretagne.eu),
ТЕЛЕКОМ ПаріСюд, знаходиться біля ТЕЛЕКОМ ПаріСюд, знаходиться біля •
Парижу в Еврі (www.telecom-sudparis.eu),Парижу в Еврі (www.telecom-sudparis.eu),
ТЕЛЕКОМ Школа Менеджменту, також в ТЕЛЕКОМ Школа Менеджменту, також в •
Еврі (www.telecom-em.ewww.telecom-em.eu).

Цей вищий навчальний заклад Цей вищий навчальний заклад 
має дві філії

ТЕЛЕКОМ Ліль1, у партнерстві з ТЕЛЕКОМ Ліль1, у партнерстві з •
університетом Ліль1 (www.telecom-lille1.eu),університетом Ліль1 (www.telecom-lille1.eu),
ЄВРОКОМ (Софія-Антіполіс), у ЄВРОКОМ (Софія-Антіполіс), у •
партнерстві з 5 європейськими партнерстві з 5 європейськими 
університетами та 10 крупними університетами та 10 крупними 
підприємствами (www.eurecom.fwww.eurecom.fr).

4 Школи Інституту ТЕЛЕКОМ налічують 600 4 Школи Інституту ТЕЛЕКОМ налічують 600 
осіб науково-педагогічних персоналу.осіб науково-педагогічних персоналу.

Щорічно дипломи ТЕЛЕКОМ отримують Щорічно дипломи ТЕЛЕКОМ отримують 
понад 850 інженерів та 150 менеджерів; на понад 850 інженерів та 150 менеджерів; на 
сьогоднішній день в Інституті навчається сьогоднішній день в Інституті навчається 
біля 5000 студентів, серед яких 700 біля 5000 студентів, серед яких 700 
аспірантів, 600 студентів, які навчаються аспірантів, 600 студентів, які навчаються 
за спеціалізованими магістерськими за спеціалізованими магістерськими 
програмами та 190 за науковими програмами та 190 за науковими 
магістерськими програмами.магістерськими програмами.

Основні напрямки навчанняОсновні напрямки навчання
Школи інституту ТЕЛЕКОМ надають такі Школи інституту ТЕЛЕКОМ надають такі 
дипломи: інженер, менеджер (Вища дипломи: інженер, менеджер (Вища 
Школа), спеціалізований магістр, науковий Школа), спеціалізований магістр, науковий 
магістр, доктор (PhD), masters of science.магістр, доктор (PhD), masters of science.

Навчання за цими програмами відбувається Навчання за цими програмами відбувається 
англійською мовою частково або повністю. англійською мовою частково або повністю. 
Пропонується близько 20 магістерських Пропонується близько 20 магістерських 
програм за такими спеціальностями:програм за такими спеціальностями:
Біомедицинський інформаційний інженірінг; Біомедицинський інформаційний інженірінг; 
Комп'ютерні науки та математика; Комп'ютерні науки та математика; 
Дизайн та інженінрінг конвергенційних Дизайн та інженінрінг конвергенційних 
мереж; Телекомунікації та електорніка; мереж; Телекомунікації та електорніка; 
Комунікаційна та компютерна безпека; Комунікаційна та компютерна безпека; 
Цифрові комунікації; Цифрове радіо; Цифрові комунікації; Цифрове радіо; 
Інтегровані системи; Мультимедіа; Інтегровані системи; Мультимедіа; 
Мобільний звязок; Мережі та комп'ютерні Мобільний звязок; Мережі та комп'ютерні 
системи; Автоматична обробка даних; системи; Автоматична обробка даних; 
Компютерні та комунікаційні мережі; Компютерні та комунікаційні мережі; 
Електоронний та оптичний інженірінг; Електоронний та оптичний інженірінг; 
Інженерна розробка програмного Інженерна розробка програмного 
забезпечення для апаратури; Сервіс забезпечення для апаратури; Сервіс 

комунікаційних мереж" Міжнародний 
менеджмент.менеджмент.

Наукова діяльність
Саме на базі інституту ТЕЛЕКОМ були 
створені перші лабораторії, які проводили 
розвідки в галузі інформаційних технологій 
і комунікацій.

Сильні сторони
Мультикультурна•  спільнота: 40% від 
загальної кількості складають іноземні 
студенти з більше ніж 50 країн світу.
При Школі працює • динамічний 
осередок випускників, що 
пришвидшує кар’єрне зростання, 
полегшує доступ до інформації та 
розширює професійні зв’язки.
Школа вирізняється високою •
якістю наукової роботи, що 
проявляється її інтенсивною участю 
в загальноєвропейських наукових 
програмах, Інститут ТЕЛЕКОМ, та 
його підрозділ ЄВРОКОМ отримали 
винагороду КАРНО як визнання їх 
плідного та якісного співробітництва з 
підприємствами.
ТЕЛЕКОМ підтримує • створення 
нових підприємств, така діяльність 
уможливила розвиток більше ніж 260 
підприємств з 1000 робочих місць за 
останні 9 років.
Під паторнатом Фонду ТЕЛЕКОМ Школа •
розвиває численні тісні зв'язки з 
підприємствами з залученням до цієї 
діяльності студентів протягом усього 
терміну їхнього навчання.

Iнститут ТЕЛЕКОМIнститут ТЕЛЕКОМ

МЕРЕЖА НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ
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KOZMINSKI UNIVERSITY 

 

  
 

57/59 Jagiellonska St., 03-301 Warsaw, Poland 

Tel. +48 22 519 22 69, fax +48 22 519 23 09 

e-mail: admission@kozminski.edu.pl 

www.kozminski.edu.pl 

 

 

The Leon Kozminski Academy of Entrepreneurship and Management (LKAEM) is the 

leading business school in Central and Eastern Europe. 

 

Although there are over 8,000 business schools in the world, only 111 have been awarded the 

prestigious EQUIS accreditation – perhaps the most difficult international accreditation that 

an educational institute can earn. The first to receive this honorable distinction in all of 

Central and Eastern Europe was The Leon Kozminski Academy of Entrepreneurship and 

Management. Indeed, to this day, LKAEM is the only institute in Poland that met, and 

continues to meet, all the standards set by the European Quality Improvement System. 

 

For the most updated information concerning the Academy and the programs, please visit our 

website: www.kozminski.edu.pl 

 

Programs in English: 

Bachelor’s Programs: 

• Bachelor’s Program in Management 

• Bachelor’s Program in Finance and Accounting 

 

Master’s Programs: 

• Bradford University Program in International Business and Management – diploma 

awarded by LKAEM and the Bradford University School of Management 

• Alliance for Business Education International Master in Management (LKAEM, 

EADA – Spain, Audencia – France, Bradford University – United Kingdom) 

• Master in Finance 

 

Executive Programs: 

• European MBA – cooperation with the Bradford University School of Management 

• EURO*MBA – distance learning program – conducted by a consortium of 5 European 

universities 

• Professional Postgraduate Diploma in Marketing – The Chartered Institute of 

Marketing (CIM) 

 

Programs in Polish: 

• Management 

• Finance and Accounting 

• Law 

• Administration 

• European Studies 

• Sociology 

• Psychology in Management 

• Over 40 executive education programs 

 

Сайт закладу
http://www.polytechnique.fr
http://www.polytechnique.edu

Заснована під час революції у 1794 Заснована під час революції у 1794 
році, Політехнічна Школа Парижу році, Політехнічна Школа Парижу 
успадкувала свій прапор та емблему від успадкувала свій прапор та емблему від 
самого Наполеона. 

З 1974 року школа має державний З 1974 року школа має державний 
статус. 

Французькі студенти мають статус Французькі студенти мають статус 
студентів-офіцерів та отримують студентів-офіцерів та отримують 
зарплатню, іноземні студенти мають зарплатню, іноземні студенти мають 
статус студентів і в переважній більшості статус студентів і в переважній більшості 
отримують стипендію.отримують стипендію.

Щорічно Віща політехнічна школа Щорічно Віща політехнічна школа 
випускає 500 спеціалістів, з них 100 випускає 500 спеціалістів, з них 100 
іноземців з тридцяти різних країн.іноземців з тридцяти різних країн.

Приблизно 15 % випускників складають Приблизно 15 % випускників складають 
дівчата, які допускаються до вступного дівчата, які допускаються до вступного 
конкурсу з 1972 р.

Освіта в Політехніці спрямована на те, Освіта в Політехніці спрямована на те, 
щоб виховати майбутніх керівників виховати майбутніх керівників 
вищої ланки, високого рівня , високого рівня 
наукової культури, здатних відігравати наукової культури, здатних відігравати 
значну роль у розвитку суспільства значну роль у розвитку суспільства 
на державних посадах цивільногo на державних посадах цивільногo 
та воєнного корпусу, в наукових та воєнного корпусу, в наукових 
інституціях, і, в більш загальному інституціях, і, в більш загальному 
розумінні, лідерів великих підприємств розумінні, лідерів великих підприємств 
та активних учасників значущих подій та активних учасників значущих подій 
державного масштабу. державного масштабу. 

Навчання триває 4 роки: на 1 та 2 Навчання триває 4 роки: на 1 та 2 
курсі, після семимісячного встyпногo курсі, після семимісячного встyпногo 
курсу з гуманітарних наук, студенти курсу з гуманітарних наук, студенти 
переходять до наукових студій з різних переходять до наукових студій з різних 
дисциплін по закінченню яких вони дисциплін по закінченню яких вони 
мають представити дослідницький мають представити дослідницький 
проект, розроблений у групі. На 3 курсі проект, розроблений у групі. На 3 курсі 
викладається вісім дисциплін, дві з викладається вісім дисциплін, дві з 
яких – поглиблено. 4 курс присвячено яких – поглиблено. 4 курс присвячено 
навчальній та професійній спеціалізацїі. навчальній та професійній спеціалізацїі. 
Протягом усього циклу навчання Протягом усього циклу навчання 
студенти проходять 15 місяців 
практичних стажувань у Франції або практичних стажувань у Франції або 
за кордоном.

Фундаментом політехнічної освіти є Фундаментом політехнічної освіти є 
потужна наукова багатопрофільна потужна наукова багатопрофільна 
база, збагачена знаннями з літератури  збагачена знаннями з літератури 
та мистецтва, іноземних мов та спорту. та мистецтва, іноземних мов та спорту. 
Професорсько-викладацький склад Професорсько-викладацький склад 

налічує 400 викладачів, з яких 12 % налічує 400 викладачів, з яких 12 % 
іноземці.

У школі навчаються 180 студентів 
за магістерською програмою та 420 
докторантів.

Багатопрофільний науковий центр 
Політехнічної школи включає 21 
лабораторію з найпередовішим 
технічним обладнанням, зокрема 
в галузі оптики, інформатики 
та біології. Виконуючи чисельні 
замовлення дослідницький центр тісно 
співпрацює з державними установами та 
підприємствами.

Політехнічна школа розташована в 
Палезо, у 15км. від Парижа. Студентські 
гуртожитки розраховані на 1500 
осіб на займають 186 Га. Окрім цього 
в школі є 50 кабінетів, 15 навчальних 
залів, спортивне обладнання для понад 
16 видів спорту – все це перетворює 
студентське містечко на унікальне 
місце з ідеальними умовами для 
навчання.

Вища школа має розвинуту партнерську 
мережу з державними та приватними 
організаціями.

Велика кількість підприємств у регіоні 
сприяє впровадженню сучасних 
технологій на ринок. Також існує 
практика співпраці деяких кафедр 
школи з підприємствами (ЕDF Thales) 
над взаємоцікавими науковими темами. 
Школа входить до мережі Парітек, 
до якої входять вищі інженерні 
Школи Франції та експериментально-
дослідницькі центри світового рівня. 

Політехнічна школа Парижу

ВИЩІ ШКОЛИ
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STUDY IN POLAND 

 
 

Study in Poland Office 

Fundacja Edukacyjna Perspektywy 

Poland, ul. Nowogrodzka 31, 00-511 Warszawa 

tel. +48 22 628 5862,  fax +48 22 629 1617 

fundacja@perspektywy.pl 

www.perspektywy.org 

Contact person: Mr Jan Andrzej Nical, Director 
 

«  » (Study in Poland – www.studyinpolnad.pl) -     
         ,  
   2005       (KRASP – 

www.krasp.org.pl)    «» (Perspektywy Education Foundation – 

www.perspektywy.org).  
 

«  » -        ,   
       ’,    
 ’         
,             
 –      ,        
: ,     .  
 

«  » -         ,  

’      ,     

 .  

 

   «  »        
   ,     :  
 

Jagiellonian University in Krakow www.uj.edu.pl 

University of Warsaw www.uw.edu.pl 

University of Wroclaw www.uni.wroc.pl 

University of Lodz www.uni.lodz.pl 

University of Warmia and Mazury in Olsztyn www.uwm.edu.pl 

Cardinal Stefan Wyszynski University in Warsaw www.uksw.edu.pl 

University of Zielona Gora www.uz.zgora.pl 

Kazimierz Wielki University in Bydgoszcz www.ukw.edu.pl 

University of  Rzeszow www.univ.rzeszow.pl 

Warsaw University of Technology www.pw.edu.pl 

Wroclaw University of Technology www.pwr.wroc.pl 

AGH University of Science and Technology www.agh.edu.pl 

Technical University of Lodz www.p.lodz.pl 

Poznan University of Technology www.put.poznan.pl 

Cracow University of Technology www.pk.edu.pl 

Bialystok Technical University www.pb.edu.pl 

Opole University of Technology www.po.opole.pl 

Lublin University of Technology www.pollub.pl 

Wroclaw Medical University www.am.wroc.pl 

Warsaw School of Economics www.sgh.waw.pl 

 

 

 

 

 

Warsaw University of Life Sciences www.sggw.pl 

The Poznan University of Economics www.ae.poznan.pl 

Cracow University of Economics nowa.uek.krakow.pl 

University of Agriculture in Krakow www.ar.krakow.pl 

Maria Grzegorzewska Academy of Special Education 
www.aps.edu.pl 

University of Physical Education in Poznan www.awf.poznan.pl 

Kozminski University www.kozminski.edu.pl 

Warsaw School of Social Psychology www.swps.edu.pl 

Lazarski School of Commerce and Law www.lazarski.pl 

Pultusk Academy of Humanities www.ah.edu.pl 

Andrzej F. Modrzewski Krakow University College 

www.ksw.edu.pl 

Clark University Lodz www.clarkuni.eu 

Ateneum - The Higher School in Gdansk www.ateneum.edu.pl 

School of Economics and Law in Kielce www.wseia.edu.pl 

The College of Education and Therapy www.wseit.edu.pl 

Torun University of Banking www.wsb.pl  

 

 

 

PERSPEKTYWY EDUCATION FOUDATION 

 

 
 

 

Fundacja Edukacyjna Perspektywy 

Poland, ul. Nowogrodzka 31, 00-511 Warszawa 

tel. +48 22 628 5862,  fax +48 22 629 1617 

fundacja@perspektywy.pl 

www.perspektywy.org 

Contact person: Mr Jan Andrzej Nical, Director 
 

  „»  1  1998 .    
,          ,     ,  
:          ,   
   ,    ,       
,       ,    

       . 

 

    ,  ,   

 ,         

 «    - EHEF» (European Higher Education Fair –www.ehefs.org). 

 2005          (KRASP – 

www.krasp.org.pl)        «  
»(Study in Poland – www.studyinpoland.pl). 
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	 „Teraz Wrocław” Проект
Polska/Poland, 50-345 Wrocław, ul. Komandorska 118/120, Bud. E, pok. 308

E-mail:office@studyinwroclaw.com
www.study-in-wroclaw.pl

Проект «Teraz Wrocław» направлен на привлечение будущих студентов и выпускников из стран 
Восточной Европы с целью предоставления возможности учебы и трудоустройства во Вроцлаве. 
Сотрудники проекта  бесплатно предоставляют информацию о предложениях высшего обучения 
во Вроцлаве и условиях студенческой жизни.

Проект „Teraz Wrocław”, находящийся на территории Экономического  Университета, приглашает 
на учебу также в другие вроцлавские вузы: Вроцлавский Университет, Вроцлавский 
технический университет,  Вроцлавский Университет Природоустройства, Нижнесилезскую 
Высшую Школу, Высшую Банковскую Школу,  Нижнесилезскую Высшую Школу Социальных 
Служб «ASESOR», Нижнесилезскую Высшую Школу Управления „Edukacja”, Высшую Школу 
Общественной Психологии (SWPS), отделение во Вроцлаве.

Всю информацию по вопросам, связанным с формальными процедурами  поступления, Вам 
предоставит соответствующий ВУЗ.

Подробная информация размещена в цветном модуле данного каталога.
Учись во Вроцлаве!

 

STANISLAW STASZIC COLLEGE OF PUBLIC  

ADMINISTRATION IN BIALYSTOK (WSAP) 

   ii i. . i  ii  

 

 
 

Wysza Szkoła Administracji Publicznej im. St. Staszica w Białymstoku 

Poland, 15-555 Białystok, ul. Dojlidy Fabryczne 26 

Tel. +48 85 732 12 93, e-mail: wsap@wsap.edu.pl 

 

 
 

 

      (WSAP) 

–   5      .   

 , , , ,   

  : ,  

,  ,  , 

  .      

 ,    .  
 




